

„ADELIN ŽIVOT“ U KINU JADRAN

Pobjednik Cannesa na Ljetnim igrama

Dubrovnik, 22. srpnja 2013. – U sklopu filmskog programa 64. Dubrovačkih ljetnih igara bit će prikazan film dobitnik Zlatne palme na ovogodišnjem festivalu u Cannesu, trosatna francuska ljubavna drama „Adelin život“, sutra 23. srpnja u 21:30 sati u ljetnom kinu Jadran.

Film je nastao po stripu „Plava je najtoplija boja“ francuske grafičke umjetnice Julie Maroh, a prati život petnaestogodišnje Adele koja otkriva vlastitu lezbijsku seksualnost, a život joj se zauvijek promijeniti kad upozna djevojku modre kose, stariju studenticu slikarstva Emmu s kojom otkriva svoje čežnje i započinje strasnu vezu. Režiju potpisuje Abdellatif Kechiche, a naslovne uloge tumače sjajne mlade francuske glumice Léa Seydoux i Adèle Exarchopoulos. Uz prestižnu Zlatnu palmu na ovogodišnjem Filmskom festivalu u Cannesu, film je dobitnik nagrade FIPRESCI međunarodnog društva filmskih kritičara.

Zbog lezbijskih scena film se ne preporuča djeci ispod 18 godina starosti.

Filmski program 64. Dubrovačkih ljetnih igara ostvaren je u suradnji s Kinematografima Dubrovnik i pod pokroviteljstvom Croatia osiguranja, a ulaznice za sve projekcije dostupne su na internetskim stranicama Igara www.dubrovnik-festival.hr, na blagajnama Igara u Festivalskoj palači i na Stradunu te na kino ulazu dva sata prije projekcije po cijeni od 30 kuna.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeota, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš
Ured za odnose s javnošću i marketing
 M. 091 323 42 56
 E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
 T. 020 326 111
 F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr